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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Пдана  детањне  регулације  Малог  
Лимана  у  Новом  Саду  (локалитст  у  Улици  војводе  Мишиhа  број  6) са  Извештајем  
Комисијс  за  плановс  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  
допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  
Улици  војводе  Мишића  број  6) пре  излагања  на  јавни  увид, Извештајем  о  
обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  
регупације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитст  у  Улици  војводе  Мишића  број  
б), Образложењем  и  3акњучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : З  5-

859/2021-Іі  од  21. априла  2022. године, с  молбом  да  сс  Предлог  одлуке  о  изменама  
и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  
Улици  војводе  Мишића  број  б), уврсти  у  дневни  ред  седннце  Скупштине  Града  
Новог  Сада  и  да  Скупвітина  донесе  Одлуку  у  предложеном  тексту. 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Цилош  Вучевић  

џ  
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Милош  Вучевић  

На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  
Сада  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  134. седници  одржаној  21. априла  
2022 године, поводом  разматрања  Нацрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  
регулације  Малог  Лимаиа  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  6) 

3АКЈћУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  
Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  6). 

11. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставња  се  
председници  Скупштиие  Града  Новог  Сада  Предлог  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плаnа  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  
Мишића  број  6) са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  
Нацрта  одлуке  о  изменама  н  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимаuа  у  Новом  
Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Munіuha број  6) пре  излагања  на  јавни  увид  и  
Извештајем  о  обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  нзмеuама  и  допуuама  Плана  
деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  
број  6) и  предлаже  да  Скупштина , након  разматрања, донесе  план  у  предложеном  тексту  
и  заКЈЂуЧи . 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  nрихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контролu Нацрта  одлуке  о  изменама  u допунама  Плана  деталне  
регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалнтет  у  Улпцu војводе  Мишића  број  
6) пре  uзлагања  на  јавни  увид  са  149. (јавне) седнице  од  08.10.2021. годuне  и  
Извеппај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  uзменама  и  доnунама  Плана  
деталне  регулације  Малог  Лuмана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улицu војводе  
Мишића  број  6) са  168. (јавне) седнице  Комисuје  за  планове  од  10.02.2022. године. 

2. 3акњучак  са  одлуком  и  Извештај uма  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевuнске  послове. 

111. 3а  представнuка  nредлагача  на  седницu Скуnштuне  Града  Новог  Сада  и  њенuх  
раднuх  тела, одређује  се: 

Миловаu Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

- Дејан  Михајловuћ, вд  начелника  Градске  уnраве  за  урбанuзам  u грађевинске  
послове . 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 35-859/2021 ІІ  
Дана : 21. anpuna 2022. године  
НОВИ  САД  
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РБПУБШЖА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  НОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРЛД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  УпРАВА  ЗА  ШОпИСЕ  
Број : Хуј-012-01/2021-626 
3. децембар  2021. године  
НОВИ  САД  

ГРАДОВАЧЕЛипК  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

пРЕДМЕТ: Мишлење  на  текст  припрсмњсн  за  нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  
Плана  детањнс  регулацијс  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  вој  воде  Мишића  број  б) 

У  Градској  управи  за  прописе  размотренје  тскст  тіритіремњен  за  нацрт  

одлуке  о  измснама  и  допунама  Плана  детањнс  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војводс  Muіnuha број  6). 

Градска  управа  нема  примедбе  на  припремњени  текст  нацрта  одлукс  о  

изМеНама  и  дотіунама  плана  дстагbне  регулације . 



ПРЕДЛОГ  
і-Іa основу  члапа  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласпик  

Републике бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 

50/13 УС, 98/13 - ус, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закоп , 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  ЈІист  Града  ј-јовог  Сада , број  
1 і /19), Скупнітина  Града  Новог  Сада  ііa седници  іодипе, доггоси  

ОДЈјУКУ  
О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  

ПЈІАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
МАЛ()Г  ЈІИМАНА  У  НОВОМ  САДУ  

(јіокалитст  у  Улици  војводс  Munіuha број  б) 

Члап  і. 

Овом  одлуком , a rіa осгтову  Одлуке  о  изради  измејја  и  допупа  Плапа  детал,іс  
регулацијс  Малог  Лимапа  у  ј-Іовом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Muіііuha број  6) 

(,,Службсни  лист  Града  ј-јовог  Сада , број  33/21) мсгг)а  сс  и  допув)ујс  ГТЛЛІІ  
ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЈјАЦИЈЕ  МЛЛОГ  ЈТИМАНА  У  ГІОВОМ  САДУ  (,,службеііи  лист  
Града  ј-јовог  Сада , бр. 52/09, 22/19, 59/19 и  52/21) (у  дањсм  тсксгу: Плаіі), за  јјокалитет  
у  Улици  војводе  Munіuba број  6. 

Одлуком  о  изменама  и  допунама  ГТгагіа  обухваћене  су  целе  парцслс  бр. 690/1 и  
690/2 у  Катастарској  опгіјтиііи  Нови  Сад  11, повріііипе  од  248 м2. 

ЧЈІаІІ  2. 

У  Гiлаііу  одејвак  ,,5. УСЛ()ВИ  ЗА  РЕАЈТИЗАЦИЈУ  јЈЈјАјІА  пододсл)ак  ,,5.2. 

Правита  за  уређсње  и  изградњу  објската  подтачка  ,,5.2.2. Стахибени  објскти  и  
објекти  ванстамбепих  памела  дсо  ,,б,) Изградња  1,0в11х  објеката  і iocnc става  14. 

додају  се  4 става  која  гјјасс : 

,,lіnaііupa се  изградп)а  објскта  у  Ујхиі . и  војводе  Muіnuha број  6, іxa 

іјовоформирапој  јрађсвиіхској  ііарцели  пасталој  објс). игх)авагћсм  парцсјіа  бр.  690/1 и  
690/2. Пјхаііира  се  изірадња  виігіејјородичпоі  стамбсіхог  објскта  спрхтпости  
По+П+3+(пов.4-1-гал.). Зопа  изірадњс  јс  формираіга  ііa ујіичној  реј -улационо -

ірађевинској  линији, и  у  складу  са  ііостојсhим  іхспосрсдно  суседгіим  објсктом  у  Улици  
војводс  Muіrxuha број  4 (rіapncna број  689/2), одпосііо  двориіхпіим  крилом  у  Улици  
војводе  Muііxuha број  8 (гіарх. сла  број  69 1) до  удањсііосги  2,5 м  од  хіарцслс  број  688/1, у  
складу  са  ј-рафичким  нриказом. lіосјісдња  етажа, чстврги  спрат, се  формира  као  
иовучсна  са  ујіичііс  страііс, хховигіісііс  cііparne висиііе  са  повріниііом  могуhе  галсријс  ііa 

50% заузетос -ги  осгговс , изггад  којс  сс  формира  проходагг  раваіі  кров  хха  ком  је  моіуће  
формира-ги  излазіху  кућицу  до  максимајхпо  30 % повріігиггс  осгіовс . Фасадііи  прспусги  



су  могући  на  уличiгој  фасади  до  0,5 м, а  на  дворипіној  максимаіно  до  дворишне  
грађсвинскс  лијјије, у  складу  са  графичким  приказом . Сви  препусти  морају  бити  
удањеііи  минимално  2,5 м  од  свих  суседпих  граница  парцсла. 

Код  ігамеiiе  становања  максималііа  висипа  пода  ЈІриземл)а  је  1 ,20 м  изнад  коте  
тротоара, али  сс  код  пројектовања  савладавање  висипске  разлике  мора  оргаігизовати  
унутар  габарита  обј  ската. 

Гаражирање  возила  се  ллапира  обавсзііо  у  подрумској  етажи, у  складу  са  
нормативом  јсдап  стаіі  - јсдіго  паркиііг-место . Приступ  ауто-лифту  се  мора  
пројектовати  тахо  да  се  ііc угрози  ііu јсдпо  стабло  постојсћег  дрвореда  копривића, 

укл)учујуhи  заіnтитну  зоііу. 

Пристуті  nодрумској  гаражи  је  ауто-лифтом. Гјросгор  изјјад  подрумске  гараже  
планира  сс  као  партсрnо  урсђсн  зелени  кров. Гілаііира  се  формирање  травњака  у  
комбинацији  са  декорагиЈпіим  писким  и  средње  високим  жбуn)ем. де6лина  супсірата  у  
nојі)има  гјредвиђејіим  за  садњу  зелеііиіа  треба  да  буде  миііимум  30 см, піто  зависи  од  
врста  бињака  којс  ћс  се  садити . Порсд  супстрата, у  гтолима  греба  предвидсти  и  свс  
іісопходіІе  слојсве  за  формираіі)с  кровних  пргова. дрвепастс  садјіице  ііpcnor ііречnика  
14-16 см  (na Bucuіiu од  1 м) са  ііеинвазивііим  кореіговим  систсмом  садићс  сс  у  
бетоііске  касегс  димеіізија  1,5 1 ,5 х  ј  ,2 м  са  јiерфорираіјим  сграницама  (отвори  
пречnика  1 50 мм). ј-ја  свим  зслсііим  деловима  крова  nnaііupa се  поставка  заливііог  
сисгсма, који  ћс  сс  ііапајати  из  рсзервоара  за  воду. поставку  рсзсрвоара  треба  
предвидети  у  оквиру  објскта  гараже  или  у  іісііосредној  близиііи  исге. Запремиііа  
резервоара  одрсдићс  се  у  скЈiаду  са  всличиііом  повріііиііа  под  зслснилом  и  погреба  
противпожарних  система.. 

Члав  3. 

Саставііи  део  овс  одлукс  су  слсдећи  трафички  прикази : 

Размсра  

1. Извод  из  l іnaііa і encpaJіііc рсіујіацијс  сгарог  градског  цсіігра  и  
подручја  Малог  ЈіимаіІа  у  І -јовом  Саду АЗ  

2. Извод  из  піана  дегањііс  рсгулације  Малог  Јlимаііа  у  ј-јовом  Саду АЗ  
3. Плаn памсне  nовріпина, нивсЈіацијс  И  рсгујіацијс    1:500 

4. Скица  ігачиі iа  озсЈісііаваіЈа  крова  нодрумске  гараже А4. 

Чіаіі  4. 

Одлука  о  измеііама  и  доnуііама  Hnaііa дсталііс  регулације  Малог  Лимаііа  у  
І-јовом  Саду  (Јіокалигсг  у  Улици  војводс  Muіііuha број  6) садржи  гсксгуаЈіііи  дсо  који  се  
објавл)ује  у  ,,Службсііом  листу  Града  ј-Iовог  Сада , и  графичкс  приказс  израiјенс  у  три  
nримерка, које  својим  ііо.гписом  оверава  іірсдссдвик  Скуnтіігиііс  Града  ј-јовог  Сада. 



ГІо  један  примерак  јјотписапог  оригинала  чува  се  у  Скуплггини  Града  Новој  
Сада, Градској  управи  за  урбаіiизам  и  грађсвипскс  нословс  и  Јавпом  предузећу  
,,Урбаііизам  Завод  за  урбапизам  ј-јови  Сад. 

докумсјітациојја  осіова  овс  одлукс  чува  сс  у  Градској  управи  за  урбаітизам  и  
грађсвиіјскс  јјословс . 

Одлука  о  измсiіама  и  допупама  Hnaііa дегајј)јтс  регузіацијс  Малог  Јlимаіта  у  
ј-Іовом  Саду  (локалитст  у  Ујіици  војводе  Muіnuha број  б) досгуініа  јс  ііa увид  јавігосги  у  
згради  СкуіІіптиііс  Града  І-Іовог  Сада, Жарка  Зрсњаііиіа  број  2, и  ііугем  ијггсрііст  
страііс  www.ѕkupѕ tіna.novіѕad.rѕ. 

Члав  5. 

Ова  одлука  ступа  ііa cuary осмог  дапа  од  дана  објавњивања  у  ,,Службеііом  лисгу  

Града  ј-јовог  Сада . 



О  б  ) а  з  л  о  ж  C Іb 

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласпик  Републике бр. 
72/09, 81/09 - исправка, 64/10 УС, 24/11, 121/12, 42/13 ус, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 

132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 
- др. закојј, 9/20 и  52/21) нрописано  је  да  

урбаниетички  плајј  доноси  скунппнна  јсдинице  локалііе  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  ј-јовог  Сада , број  11/19) 

утврђеіјо  је  да  урбаиистичке  планове  доноси  Скуiiiіiтиііа  Града  Новог  Сада. 

Одлуком  о  измеiіама  и  доітунама  плаііског  докумепта  дефиііиііјс  се  део  обухвата  
нланског  документа  који  сс  мсјј)а. 

Овлаіпhења  за  дојјојјіењс  nnaііa садржаііа  су  у  чтаіту  35. став  7. Закотга  о  
ііланирању  и  изградњи  и  члаііу  39. тачка  7. Сттута  Града  І-јовог  Сада. 

Одлуку  о  изради  измсна  и  допуііа  Гілаііа  детал5ііс  регулацијс  Малог  ЈТимаііа  у  
ј-јовом  Саду  (локајіитст  у  Улици  војводс  Миіпића  број  6) донсла  је  Скупііітиііа  Града  
Новог  Сада  ііa XVII ссдЈіици  22. јула  2021. годијјс, која  јс  објавЈhсііа  у  ,,Службсігом  
листу  Града  ІІовог  Сада , број  3 3/2 1. 

Рани  јавііи  увид  у  материјал  іІрипрсмл)сіі  за  Коііцсnтуални  оквир  измспа  и  
допуна  Hnaііa дсталігс  рсіулације  Малог  Лимаііа  у  І-іовом  Саду  (локалитст  у  Улици  
војводс  Muіііuha број  6) обаВБсіі  јс  у  периоду  од  5. августа  2021. годиііе  до  19. августа  

2021. ходиiге. У  току  трајања  рапог  јавііог  увида  пристигла  јс  јсдііа  ііримсдба . 

Комисија  за  плаповс  Скуiтiіітинс  Града  І-јовог  Сада  је  на  149. ссдnици  одр?каној  

дапа  8. октобра  202 1. годијгс  изврпіила  стручiгу  коіітроту  ііацрта  одлуке  о  измсііама  и  

доnунама  Гlлана  дстањітс  рсгулације  Малог  Јіимаііа  у  І-јовом  Саду  (локајіитст  у  Улици  

војводе  Munіuha број  6), пре  њсјовог  излаіајі,а  iіa јаиіи  увид. 

Гіланом  гснсралпе  рсгулацијс  старог  градског  цсіпра  и  nодручја  Малог  Лимаііа  у  
ј-Іовом  Саду  (,,Службсііи  лист  Ірада  ј-јовог  Сада , бр.  45/1 1 и  7/20 - др. nnaіі), 

обухваћсііо  подручје  ітрсгсжііо  јс  iіамсгЈ)сііо  за  вигјіспородич iіо  станованс . 

За  обухваћсііо  ііодручјс  ііa сііази  је  Ііnaіі  дегаЈг)ііс  регулацијс Лимаііа  у  
І-јовом  Саду  (,,Службсііи  лист  Града  І-јовог  Сада , бр. 52/09, 22/19, 59/19 и  52/21), којим  

је  за  овај  локалитст  nnaііupaііa изградња  ііовог  објскта  виіпеЈгородичпог  сгаііован )а. 

Одлуком  о  измсјјама  и  догіутіама  Hnana обухваћсно  јс  248 м2, у  Катасгарској  

оііінтини  ј-Іови  Сад  11. 

У  оквиру  обухваћсііоі  локајіигста  nnaііupaііo јс  формираіі 5с  новс  грађсвихіске  

парцсјіс  спајаіbсм  ііарцсіа  бр.  690/1 са  690/2, изградња  новог  објскга  виіисііородичііог  

стаііовања, cnparііocі u Су+Гј+3-і-(пов.4+гал.). 

Цил  израде  одјхукс  о  измеііама  и  дохіуііама  Піахіа  је  nреисјіиіиваіі 5с  важсћег  

гііанског  рсігісіі5а  и  њсіово  ускјіађивањс  са  могућііогима  рсализацијс , у  скјіаду  са  

ііовим  захгсвима  и  ііогрсбама  віасхіика  парцсјіа . 

Гіоссбііс  усјіовс  за  израду  H іаііа  доставијіи  су  ,,ЕпС  дистрибуција  д.о.о. 

Бсоград, Оіраііак  ,,Ејтектродисгибуција  ј-Іови  Сад ; Јавпо  комуііалііо  предузсћс  
,,Градско  зсісниіо ; 1јокрајински  завод  за  заііјтигу  природе  и  Миііисгарство  



унутраіііњих  гјослоиа, Сектор  за  ваііредне  ситуацијс , Уіірава  за  ваіірсдііс  ситуацијс  у  
ј-јовом  Саду. 

Вд  пАЧЕЛЈІИКЛ  
дејап  Михајтовић  



И3NіЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  ДЕТАЊНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
МАЛОГ  ЛИМАНА  У  НоВОМ  САДУ  

(локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  б) 
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Ј ОБАВЕЗНО  ОБЈЕДИЊАВАЊЕ  ПАРЦЕЛА РЕГУЛАЦИОНА  ЛИНИЈА  ПО  
• • • ГРАНИЦА  ОБУХВАТА  ИЗМЕНА  И  ДОПУНА  ПЈЈАНА ПОСТОЈЕЋОЈ  ГРАНИЦИ  ПАРЦЕЛЕ  

ПРЕДСЕДНИК  СКУПШТИнЕ  ГРАДА  
ЈЕЛЕНА  МАРКОВИЋ  РдОМИРОВиЋ  

Јавно  предузеће  ј  УРБАНИЗАІVј1  Завод  за  урбанизам Л  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3/ ІіІ  

НАЗИВ  ЛЛАНА  ИЗМЕНЕ  И  ДОПУКЕ  ПЛАНА  ДЕТАЊнЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МАЛОГ  ЛИМАНА  У  НОВОМ  СцУ  
(локалитет  у  Улици  ВојвОде  Мишића  број  б) 

др  д. ПОЛИЋ, дипп.ИНж.арх. НАЗИВ  КАРТЕ  ПЛАН  НАМЕНЕ  ПОВРІ]ЈИНА. НИВЕЛАЦИЈЕ  

ОБРАЂИВАЧ  др  д. ПОЛИЋ, дипл.инж.арх. 
М. ПАУНИЋ . техн.арх. 

НАРУЧИЛАЦ  
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С. КАЦЕНGЕРГЕР, Дипл.иНж.арх. БРОЈ  ЗАДАТКА: ДАТУМ: РАЗМЕРА: БРОЈ: 

ДИРЕКТОР  д. МИЛАдИН0ВИЋ,дипп.инарх. 2.4.3/18 04. 2022. 1:500 3 
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РЕНУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИHА  ВОЈВОДјјНА  
грлд  НОВИ  САД  
СКУпШТиНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМHСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-859/21 
Дана: 08.10.2021. године  
НовИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЈШ  

НАЦРТА  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУHАМА  flЛАНА  ДЕТАЈБHЕ  РЕГУЛАЦЈЕ  
МАЛОГ  ЛиМАВА  У  НОВОМ  САДУ  (ЛОКАЈШТЕТ  У  УЈШЦИ  ВОЈВОДЕ  МИШИЋА  

БРОЈ  б) 
ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Сјтучна  контрола  Надрта  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регуладије  Малог  
Лимаиа  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Muіnuha број  6), обавлена  је  на  149 (јавној) 

седници  одржаној  08.10.2021 тодине, у  зтради  JH ,,Скортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  
Сад, Сугјеска  број  2, у  амфитеатру  на  І  спрату, са  почетком  у  9,00 часова. 

149. (јавној ) седлици  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, председвик  Комисије, Васо  Кресовић, 

Милан  Ковачевић  и  иван  Бракочевић , чладови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  
плаиове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  JH Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, 
Градске  управе  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције  н  Градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

Након  уводиог  образложења  одговорнот  урбадисте  из  ЈП  Урбаuнзам  3авод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  ллала, Комисијаје  констатовала  следеће : 

Да  је  Одлука  о  изради  измена  и  допува  Плаиа  деталве  регулације  Малог  Лимаuа  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  6), усвојена  на  ХУІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  
Сада  одржаuој  22. јула  202 1. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  33/2 1) са  Решењем  
о  неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  измена  и  допуиа  плана  деталне  регудације  
Малог  Лимаuа  у  Новом  Саду  на  жнвотну  средuну. 

Концептуални  оквuр  измена  и  допуна  Плаuа  деталне  регуладије  Малог  Лнмада  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  6) био  је  на  раиом  јавном  увиду  у  лерuоду  од  05. 

августа 2021. годинедо  19. августа 2021. године. 

Надрт  одлуке  о  изменама  и  допувама  Плана  детањне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улнци  војводе  Munіuha број  6), израдило  је  Јавно  предузеће  Урбаинзам  Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад. 

На  149. седници  одржадој  08.10.2021. годuне  Комисuја  за  пладове  разматралаје  Нацрт  одлуке  о  
нзменама  и  допунама  Hnaua деталне  регулације  Малог  Лимада  у  Новом  Саду  (локалитет  у  

І  



Улици  војводе  Мишића  број  6) И  Том  П HЛHКОМ  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  
пдана  припремњен  у  складу  са  Захоном  о  планирању  и  изградњи  (тслужбени  гласник  
Републике  СрбијеІ , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 
98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21), уз  потребну  корекцију. 
Комисија  за  гтлавове  сматра  да  јс  текстуални  део  Надрта  потребно  допунити  условом  да  
махсимална  дубина  препуста  са  дворишне  страие  објекта  износи  1,6 м. 

Након  корекције  и  усаглапгавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Надрт  оддуке  о  
изменама  и  допунама  Гјлаиа  детањне  регулације  Малог  Јlимаиа  у  Новом  Саду  (локалитет  у  
Улицн  војводе  Munіuha број  6), може  се  упутити  у  дањи  постулах  доношења  плаиа, у  складу  са  
члапом  50. Закона  о  лладирању  и  изградњи  ( іслужбени  гласник  Републике  СрбијеІі ,  бр. 72/09, 
81/09-нсправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 
31/19, 37/19-др.Закон, 09/20 и  52/21). 

Овај  Извсштај  јс  саставни  део  3аписника  са  149. седнице  Комисијс  за  плановс  од  
08.10.2021. годинс. 

Извеппај  доставиги: 
i. ЈГІ  турбаиизаміі  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  земњипте  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбавизам  и  грађевинске  послове  
4.Члаиу  Градског  веhа  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5 .Архиви  

Секртар  Комиіје  

Јасмиіа  Лазић, маст.инж.арх. 

Прес к  Комисије  

Радоња  Дабетић, дипл.инж.арх. 

в.Д. Начелника  
Градске  управе  за  урбаиизам  и  грађевинске  послове  

 

Дејаu Михајловuh 
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РЕПУБЛИКА  СРЕИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-859/21 
дана: 10.02.2022. године  
НОВИ  САд  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЛЕНОМ  ЈАВНОМ  увиду  у  НАЦРТ  ОДЛУКЕ  О  ИЗМЕНАМА  И  ДОПУНАМА  
ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  МАЛОГ  ЛИМАНА  У  НОВоМ  САДУ  (ЛОКАЛИТЕТ  

У  улИци  ВОЈВОДЕ  МИШИЋА  БРОЈ  6) 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  168. (јавној ) седници  којаје  одржана  дана  
10!02.2022. године  у  згради  ЈП  ,,Сnортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, Сутјеска  број  2, 
у  амфитеатру  на  Ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  
Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  6). 

168. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоњадабетић , nредседник  Комисије , Зоран  Вукадиновић , 
заменик  председника  Комисије , Васо  Кресовић, Радосав  Шћепановић , Милан  Ковачевић, Иван  
Бракочевић  чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  планове . 

Одлука  о  изради  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  
у  Улици  војводе  Мишића  број  6), усвојена  је  на  ХуII седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  
одржаној  22. јула  2021. године  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  33/21) са  Решењем  о  
неприступању  изради  стратешке  процене  утицаја  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  Малог  
Лимана  у  Новом  Саду  на  животну  средину . 

Концептуални  оквир  измена  и  допуна  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  6) био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  05. августа  
2021. године  до  19. августа  2021. године. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  6), израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  за  
урбанизам  Нови  Сад. 

На  149. седници  одржаној  08. 10.202 1. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  одлуке  о  
изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  
војводе  Мишића  број  6) и  том  приликом  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  
припремњен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  изградњи  ( 1Службени  гласник  Републике  Србије , 
бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 
83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21), уз  потребну  корекцију . Комисијаје  тоМ  приликом  
констатовала  да  је  текстуални  део  Нацрта  потребно  допунити  условом  да  максимална  дубина  
препуста  са  дворишне  стране  објекта  износи  1,6 м. 

Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  
(локалитету  Улици  војводе  Мишића  број  6), изложенје  најавни  увид  (чијеје  оглашавање  објавњено  
у  листу  дневник  од  30.12.2021. године) у  гіериоду  од  30.12.2021. до  28.01.2022. године. У  току  
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јавног  увида  доставњена  је  1 (једна) примедба  на  Нацрт  плана, шТо  је  обрађивач  плана  констатовао  у  Извепітају  о  спроведеномјавном  увиду. 

Након  спроведеногјавног  увида, Комисија  за  гілановеје  на  168. (јавној ) седници, одр?каној  10.02. 2022. године  (чије  оглашавање  је  објавњено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) разматрала  Извеппај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  
6) 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  је  у  Току  јавног  увида  поднета  1 (једна) примедба  на  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  Мишића  број  б). 

Примедбу  су  доставили : 

1. Мановић  градња  дОо, Руменачка  5 1, Нови  Сад  

Примсдба  број  1 
(т iмановић  градња  доо, Руменачка  51, Нови  Сад) 

Примедбом  се  предлаже  проширење  габарита  са  дворишне  стране  (дворишне  грађевинске  линије) 
према  суседној  парцели  број  691 (Улица  војводе  Мишића  број  8) у  складу  са  одобреном  
иницијативом  за  измену  Плана  деталне  регулације  малог  Лимана  у  Новом  Саду. Иницијативом  коју  
је  под  бројем  16/21 одобрио  ЈП  1Урбанизам 1  Завод  за  Урбанизам  дозвоњено  је  да  се  нови  габарит  
објекта  на  парцели  69 1 планира  у  ширини  дворишног  крила  постојећег  објекта  ширине  око  1 5м. 
Примедбом  се  наглашава  да  би  изградњом  ширег  тракта  на  том  објекту , односно  разлике  у  ширини  
трактова, према  парцели  у  улици  војводе  Мишића  број  6 формирао  слепи  зид  у  висини  П+4 етаже . 
Примедбом  се  изражава  сагласност  са  предлогом  плана  о  ширини  тракта  према  другој  суседној  
парцели  у  Улици  војводе  Munіuha број  4. Примедбом  се  предлаже  да  се  дозволи  формирање  излазне  
кућице  на  проходном  равном  крову  максимално  до  тридесет  посто  површине  основе . Предлаже  се  
да  четврти  спрат  буде  повишене  висине  са  површином  до  педесет  посто  заузетости  основе. 

Комисија  за  планове  део  примедбе  прихвата , а  део  примедбе  не  прихвата . 
Комисија  сматра  да  је  потребно  изједначити  габарит  са  габаритом  објекта  у  Војводе  Мишића  
број  8 до  удален0сти  2,5 м  од  парцеле  бр. 688/1. Комисија  усваја  предлог  да  четврти  спрат  буде  
повишене  висине  са  површином  могуhе  галсрије  на  педесет  посто  заузетости  основе  и  
формирање  излазне  кућице  на  проходном  равном  крову  максимално  до  тридесет  посто  
површине  осиове. 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставња  обрађивачу  плана  
на  надлежно  поступање . 
Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  у  процедуру  донопјења . 



з  

Овај  извештај  је  сасгавни  део  3аписника  са  16& седнице  Комисије  за  планове  од  10.02.2022. 
године. 

ПРЕдСДКОМисиЈЕ  В.Д. Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
Радоња  Дабетић, Дипл.инж.арх. 

   

,дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Зоран  Вукадииовић , дипл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовић , дипл.инж.арх. 

3. Радосав  Шћепановић , дипл.инж.арх. 

4. Милан  Ковачевић , дипл.инж.арх. 

5. Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх. 

б. Јасмина  Лазић, маст.инж.арх. 
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JrІ  УР 6 АниЗАј,  

ЗАВОВ  ЗА  УРБЛЖЗЛI ЈАВНО  flРЕДузЕЋЕ  УР&АНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  нови  САД, БУЈІЕВАР  ЦАРА  ЈIАЗАРАЗЛІІ  

  

Гелефон: ЗВI 21 48-02-ј99, фис: +3 І  21 455-395 E-maІL оffјсе@лwњапјzамј wvwпіuЊалјгам. 

ИЗВЕШТАЈ  
о  спровелсНом  јавном  увиду  

у  Нацрт  одлукс  о  изменама  и  допунама  Плана  деталне  рсгуланије  Малог  
Лимана  у  Новом  Саду  

(локалитет  у  Улици  војводе  Мншића  број  б) 

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  23.12.2021. годиНс, заклучак  
број : 35-859/2021-јј, да  се  утврђује  Нацрт  одлуке  о  изменама  и  допунама  Плана  
деталне  регулације  Малог  Лимана  у  Новом  Саду  (локалитет  у  Улици  војводе  
Мишића  број  6), излаже  на  јавни  увид  у  трајању  од  30 дана  и  то  од  30. децембра  
2021. године  до  28. јануара  2022 године, сваког  радног  дана, у  холу  зграде  ЈП  
Урбанизам , Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  од  

9,00 до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједнице  ,,Соња  
Нови  Сад, Кеј  жртава  рације  број  4. 

У  оставленом  року  за  доставлање  примедби , предлога  и  сугестија . CTurJІa Je 
једна  примедба. 

1. Мановић  градња, д.О.О., Руменачка  51, Нови  Сад. 

Примедба  број  1. 
Примедбом  се  предлаже  проширење  габарита  са  дворишне  стране  (двориціне  
грађеви tІске  линије) према  суседној  парцели  број  691 (Улица  војводе  Мишића  број  
8) у  складу  са  одобреном  иницијативом  за  измеву  Плана  деталне  регулације  Малог  
Лимана  у  Новом  Саду. Иницијативом  коју  је  под  бројем  16/21 одобрио  ЈП  
ІІУрбанизамІІ  3авод  за  урбанизам , дозволено  је  да  се  нови  габарит  објекта  на  
парцели  број  691 планира  у  ширини  двориміјог  крила  постојећег  објекта, ширине  
око  15 м. Примедбом  се  наглашава  да  би, изградњом  ширег  тракта  на  том  објекту, 
односно  разлике  у  тирини  трактова , према  парцели  у  Улици  војводе  Мишића  број  6 
формирао  слепи  зид  у  висини  П+4 етаже 1 . 
Примедбом  се  изражава  сагласност  са  предлогом  Плана  о  ширини  тракта  према  
другој  суседној  парцели  у  Улици  војводе  Митића  број  4. 
Примедбом  се  предлаже  да  се  дозволи  формирање  излазне  кућице  на  проходвом  
равном  крову  максимално  до  тридесет  посто  површине  основе. 

ГјИБ: 100237П3 матични  број: 08113700 шифра  депатносгw 7111 
те, ћи  рачјн : Банкз  Интеса: 160-923824-88 Банка  Поштанса  штедионица : 200-2632220102934.31 Аик  банка: 105-32666-98 



Лредлажс  сс  и  да  чстврти  спрат  будс  повиіпене  висиііе  са  гаЈіеријом  до  педесет  
посТо  заузетости  основе . 

Примедба  се  дслимично  іірихвата. а  делимичііо  не  нрнхвата . 

Образложење :  
ІЈе  іірихвата  се  део  примедбе  о  проііјіІрењутракга  са  двориіііііе  страие  због  всћ  
значајііог  иіјдекса  заvзстости  парцеле . І  1ЈІаІІом  ce іі elіe ре(ј )ерисати  ва  дворишно  
КіLіО  iiостојеће i објекіа  ііa парцејііј  броі  69 1 (Улнuа  војводе  Munі nha opoj 8). 

Према  ранијем  закњучку  Комисије  за  плановс. били  би  дозвоњеі tи  препусти  на  
дворишној  фасади  објекта  максималнс  дубине  1 ,6 гп, уз  попітовање  постојсћих  
смерница  о  удазењу  од  суседних  међа  парцезіа , утврђеним  Пјјаном . 

дслимично  се  прихвата  повећање  површине  заузетости  кровііе  кућнце. односно  
nnaіі upa ce поврпінна  до  25% повриінііс  осиове  повучене  етажс. 

дсли Nіично  се  іірихвата  део  ііримедбе  о  ііовеhаној  висuiiи  четвртог. повучепог  
спрата  без  дефинисаЈ-Ба  формирања  јалерије . 

Руководилац  израде  нлана : 

др  дарко  Hоли , дипл .инж.арх. 

директор : 

о тјМиладиііовић , дипл . инж. арх. 

ПИБ: 100237773 матични  брсј: 08113700 шнфра  депатносги : 7111 

те t ћи  рачун -  Банха  Интеса  160-923824-88 Банха  Поцјтанска  штедиони t!а  200-2632220т02934-31 АИК  банк  105-32655-98 



ИЗМЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  
МАЛОГ  ЛИМАНА  

(локалитет  у  Улици  војводе  

ДЕТАЊНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
У  НОВОМ  САДУ  

Мишића  број  б) 

ПЛАН  НАМЕНЕ  ПОВРШИНА  
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ВИШЕПОРОДИЧНО  СТАНОВАЊЕ  

ЗОНА  ИЗГРАДЊЕ  ОБЈFКТА  

са с  ЗЕЈІЕНА  ПОВРШИНА  (кров  подрумске  гараже) 

у+П+3(4) ПЛАНИРАНА  СПРАТНОСТ  
______ 

ДВОРИШНАГРАЋЕВИНСКАЛИНИЈА  ..т.. 

ВИСОКОЗЕЛЕНИЛО  

® ОБАВЕЗНО  ОБЈЕДИЊАВАЊЕ  ПАРL4ЕЛА  Р-1:500 
РЕГУЛАЦИОНА  ЛИНИЈА  ПО  ПОСТОЈЕЋОЈ  

• • • ГРАНИЦАОБУХВАТАИЗМЕНАИДОПУНАПЛАНА  

ГРАНИЦИ  ПАРЦЕЛЕ  

Јавно  предузеће  УРБАНИЗАМ1  3авод  за  урбанизам А  
Нови  Сад, Бугіевар  цара  Лазара  3/ јіј  

НАЗИВ  ПЛАНА  
ИЗМЕНЕ  И  ДОПУНЕ  ПЛАНА  дЕТЈЂНЕ  

(локалитет  
РЕГУЛАЦИЈЕ  МАЛОГ  ЛИМАкА  У  нОВОМ  слду  

у  Улици  војводе  Мишића  број  б) 
Нацрт  плана  - 

ОДГО8ОРнИ  
УРБАНИСТА  Др  д. ПОЛИЋ, дипл.инж.арх. 

дрд. ПОЛИЋ, дипл,инж.арх. 

НАЗИВ  КАРТЕ  ПЛАН  НАМЕНЕ  ПОВРШиНА, НИВЕЛАЦИЈЕ  И  
РЕГУЛАЦИЈЕ  

ОБРАЂИВАЧ  М. М. ГРИГОРОВ, дипл.инж.геод. 
М. ПАУНИЋ, техн.арх. 

НАРУЧИЛАЦ  
ИЗРАДЕ  мАNОVІ  GRADNJA DOO NOVІ  ЅAD 

ПОМОЋНИК  
ДИРЕКТОРА  С. КАЦЕНБЕРГЕР , дипл.инж.арх . БРОЈ  ЗАДАТКА: ДАТУМ: РАЗМЕРА: број: ј  
ДИРЕКТОР  д. МИЛАдИНОВИЋ ,дипл.инж.арх 2.4.3/18 12.2021. 1:500 .................. 3 



М  јјолі  
двдл. ицж. irx. 

па  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Гіравилника  о  садржвіти , начину  и  ностуику  
израдс  докумсната  просторпог  и  урбанистичког  планирања  (,,СлужбсІ Iи  гласјјик  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈІУЈЕМ  дА  ЈЕ  1Ід1 РТ  ОдЈІУКІ  О  HЗМЕНАМА  И  догјуЈ  І nMA FIЛЛНА  
ДЕТАЈhј-јЕ  РЕІУЛАЦИЈ F МАЛОI ЈјИМАјЈЛ  У  ІіOBOM САДУ  (локалитст  у  Ујјици  
војводс  Mutnuha бЈп)ј  6): 

- HPuHPEMJІ EІІ  V скллду  сА  ЗАКОНОМ  О  НЈјАi-ІИРАЊУ  И  
ИЗГРЛДЊИ  И  ПРОпИСИМЛ  дО1-IЕТИМ  НЛ  ОСјјОВУ  ОВОГ  ЗАКОНЛ , кло  
ИДАЈЕ  

- 1ГРј4НРЕМЈЂЕІј  И  УсКЈјАЂЕј -1 сА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОВЛВЈhЕІ!ОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ  

ОДјОВОРГ -јИ  УРБАПИСТЛ  

У  Новом  Саду, 13.042022. 
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